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er det svært at gennemskue om produkter og virksomheder øger eller reducerer CO2-
udledningen

vil jeg gerne være bedre informeret om, hvordan virksomhederne reducerer deres CO2-
udledning
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Helt enig/Enig
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Mand

Kvinde

18-29 år

30-39 år

40-49 år

50-59 år

60-69 år

70+ år

Region Hovedstaden

Region Sjælland

Region Syddanmark

Region Midtjylland

Region Nordjylland10-19 20-49 50+

https://thenounproject.com/term/woman/582373
https://thenounproject.com/term/man/1133062





